Аннотация к вступительной (экзаменационной) работе в 10 класс.
Работа составлена на основе заданий ОГЭ, входящих во вторую часть и состоит из 9 заданий. 

4 задания по геометрии:

задача на нахождение неизвестных величины в фигуре,
задача на применение свойств подобия, 
задача на доказательство, 
задача на комбинацию фигур (четырехугольник и окружность); 
5 заданий по алгебре:

задача на построение кусочно-заданной функции, 
задача на составление и решение уравнения,
решение системы неравенств,
решение биквадратного уравнения (решение путем замены переменной),

преобразование выражения, содержащего степенной показатель. 
Вступительная работа по математике  конкурсного отбора в 10 класс 

Демонстрационный вариант
Запиши подробное решение заданий.

1. Сократите дробь 
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2. Решите систему неравенств:  
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3. Решите уравнение     x4 - 4x2 – 45 ( 0. 


4. Один раствор содержит 20% (по объему) соли, а второй – 70% соли. Сколько литров первого и второго растворов нужно взять, чтобы получить 100л 50%-ного соляного раствора?
5. Постройте график функции.
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OnpefemiTe, NP KAKUX 3HAYEHUAX /1 TPAMAS y =M HMEET ¢ TPAdHKOM POBHO
JiBe OOLIHE TOUKH.
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Buicora AH powa ABCD aemut ctopory CD wa otpeskn DH =16 u CH =4
Haiizue BhicoTy pomoa

B tpanewnn ABCD ¢ ocrosammamn AD m BC Amarowamn mepecexaiorca
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B tpeyronshike ABC u3sectHbr umnsi cropon AB=30, AC =100, Touxa O —
UEHTP OKPYKHOCTH, OmHCAHHOii OKoMo Tpeyromshnka ABC. Tpamas BD,
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Определите, при каких значениях m прямая y = m имеет с графиком ровно две общие точки.
6. Высота AH ромба ABCD делит сторону CD на отрезки DH =16 и CH = 4. Найдите высоту ромба.

7. Высота, опущенная на гипотенузу прямоугольного треугольника, делит его на два треугольника, площади которых равны соответственно 6 и 54. Найдите гипотенузу треугольника.
8. В трапеции ABCD с основаниями AD и BC диагонали пересекаются в точке O . Докажите, что площади треугольников AOB и COD равны.

9. В равнобедренную трапецию, периметр которой равен 120, а площадь равна 540, можно вписать окружность. Найдите расстояние от точки пересечения диагоналей трапеции до её меньшего основания.
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